

### Образование



В Центральном образовательном округе много внимания уделяют профилактике здорового образа жизни, физкультуре и спорту. Есть достижения как в профессиональном спорте, так и в массовом: четырежды команды школ округа становились победителями регионального этапа соревнований «Президентские состязания», трижды - «Президентских соревнований», 117 учащихся в прошлом году получили золотой значок ГТО.

На территории округа работает Центр тестирования ГТО (с. Александровка). Образовательные учреждения Жигулёвска и м.р. Ставропольский - активные участники мероприятий ГТО. Недавно в школах прошли уроки ГТО, в которых приняли участие все учащиеся с первого по одиннадцатый класс. Присоединились к Всероссийской акции «Урок ГТО», пропагандирующей Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» и здоровый образ жизни, также студенты Жигулёвского государственного колледжа. В рамках Всероссийской акции в школе № 9 была организована «классная встреча», на которой мастер спорта по боксу Роман Задиран рассказал о своём спортивном пути, о важности занятий спортом, а тренер по гиревому спорту Алексей Новгородцев поведал о правилах и возможностях комплекса ГТО. На сегодняшний день на федеральном сайте ГТО зарегистрировались 43% обучающихся округа в возрасте от 6 до 19 лет (2630 учащихся г.о. Жигулёвск и 2559 учащихся м.р. Ставропольский). Это те ребята, которые решили принять участие в сдаче нормативов ГТО. Только в этом учебном году уже 24 человека получили золотой значок ГТО, 49 человек - серебряный значок и 31 человек - бронзовый значок. Всё больше сотрудников образовательных учреждений решают участвовать в сдаче нормативов. На сайте ГТО регистрацию прошли 135 работников.